
КО ЈЕ НА БОРДУ “ХЕСЕГ – ФОНДАЦИЈЕ ЗА УСАМЉЕНЕ ВОЈНИКЕ?” 
Борд ХЕСЕГ фондације за Усамљене Војнике је испуњен активним и 
пензионисаним припадницима израелске војске: 
 
• Генерал-Мајор Дорон Алмог: који је избегао хапшење на лондонском 
аеродрому 2005-те године под сумњом да је извршио ратне злочине. ''Бивши 
главешина израелске војске рекао је у понедељак да му је скренута пажња са 
дипломатске стране да не напушта авион у којем је слетео на лондонски 
аеродром, пошто је обавештен да британска полиција чека да га ухапси под 
оптужбом да је извршио ратне злочине.'' Алмог је био задужен за јужну 
команду израелске војске када је бомба тежине једне тоне била бачена на 
кућу у Гази и убила 14 цивила од којих је 9-оро било деце. • Пензионисани 
Генерал Јитзак Ејтан, тренутно међународни председавајући директор 
''Друштва за Добробит Израелских Војника'' (AWIS), Врховни командант 
израелске војске у Гази и Западној Обали и главешина (GOC) ИДФ-овог 
централног вођства у току 2000-2003 године. • Генерал Елазар Стерн: служио 
је као заменик команданта Централне Бригаде у централном сектору 
израелско-либанонске границе. Пензионисани Командант падобранске 
бригаде. Командант официрске школе. • Шабтај Шавит-Главешина Мосада 
(израелска међународна обавештајна служба) 1989-1996. • Потпутовник Мике 
Хартман – Главешина стрељачког и прецизног стрелачког дела ИДФ-а. 

 
ШТА БИ СТЕ ВИ МОГЛИ ДА УРАДИТЕ 

Кажите пријатељима и родбини да не тргују у Чаптерс-у и Индиго радњама. 
Охрабрите их да подрже независне, малопродајне продавце књига. Пишите 
/ факс / телефонирајте и протествујте борду Индиго/Чаптерс-а и тражите 
јавно одбацивање Рајсман-ово и Швартз-ово финансиско подржавање 
ХЕСЕГ – Фондације за Усамљене Војнике: 
 

Indigo Board of Directors, 
500-468 King St W Toronto ON, MSV 1L8    
Tel: (416) 364-4499; Fax: (416) 364-0355 
 

Даунлод овај летак од вебсајта Коалиције Против Израелског Апартхајда 
http://www.caiaweb.org и разделите испред локалног Чаптерс-а и Индиго 
радњи. У Торонту, придружите се недељном протесту, организованом од 
стране Комитета Јеврејских Жена Против Окупације, сваког петка измеђз 5 
и 6 испред Индиго књижаре на ћошку Беј (Bay) и Блур (Bloor) улица.  
 

ЗA ЈOШ ПОДАТКА ИЛИ ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ КАКО СЕ 
ПРИДРУЖИТИ КОАЛИЦИЈИ ПРОТИВ ИЗРАЕЛСКОГ АПАРТХАЈДА 

КОНТАКТИРАЈТЕ НАС НА: ENDAPARTHEID@RISEUP.NET  

 
 

БОЈКОТУЈТЕ  

''ЧАПТЕРС И ИНДИГО'' 
 

ПРЕКИНИТЕ СВЕ ВЕЗЕ СА 
ИЗРАЕЛСКИМ  
АПАРТХАЈДОМ! 

 
Већински власници шера ЧАПТЕРС-а и ИНДИГО 
књижара, Хедер Рајсман и Гери Шварц, основали су 
фонд назван “ХЕСЕГ – Фондација за Усамљене 
Војнике” – програм за финансирање бивших 
“усамљених војника” Израелске војске. 

 
Израелска војска је одговорна за ратне злочине на 
Западној Обали, Појас Газе и у Либанону. 

 
Немојте куповати никакве производе Индиг-а, Чаптерс-
а, Ворлдс Бигест Букстор-а (World’s Biggest Bookstore), 
Смит Букс (Smith Books), Колес (Coles), Бук Компани 
(Book Company), као и Индигоспирит (Indigospirit) све 
док њихови власници јавно објаве да ђе прекинути све 
финансиске везе са ''ХЕСЕГ – Фондацијом за Усамљене 
Војнике.'' 
 
COALITION AGAINST ISRAELI APARTHEID 

www.caiaweb.org  



Већина чланова ХЕСЕГ-овог Борд-а су из редова високих чинова Израелске 
војске. Ту је укључен Дорон Алмог, који је избегао хапшење у Лондону, 
прошле године, одбивши искрцавање из авиона због налога издатог за 
његово хапшење за ратне злочине. 
 
Хедер Рајсман и Гери Швартз поседују и контролишу преко 68% шера 
Индиго Букс и Музик Инк (Indigo Books and Music Inc.). Они поседују и 
руководе књижарама под именом Индиг-а, Чаптерс-а, Ворлдс Бигест 
Букстор (World's Biggest Bookstore), Смит Букс (Smith Books), Колс (Coles), 
Бук Компани (Book Company), као и Индигоспирит (Indigospirit). Рајсман је 
председавајући ЦЕО Индиго Букс и Музик Инк. (Indigo Books and Music 
Inc.). 
 

ЗАШТО ТРЕБА ДА БОЈКОТУЈЕМО 
ПРОГРАМЕ ВЕЗАНЕ ЗА ИЗРАЕЛСКУ ВОЈСКУ 
 
Према податцима Израелске организације за људска права Бетселем, 1496 
палестинаца је било убијено од стране израелске војске од 2004. Велика 
већина су цивилне жртве. У просеку (задњих шест година) су дневно убијена 
два палестинца. 
 
10.000 палестинаца лежи у Ираелским затворима. У то је укључено и преко 
400 палестинске деце. Већина се суочава са изолацијом и тортуром. Преко 
1000 палестинаца је притворено у затворима без суђења и оптужбе. 
 
Од 1967-ме, преко 12,000 кућа је срушено од стране Израелске војске, 
остављајући за собом 70.000 палестинаца без кућа. 
 
Израел систематски угњетава палестински народ у оквиру израелске државе, 
као и  на Западној Обали и у Појасу Газе, кроз свој апартхајд систем 
дискриминаторског закона базираног на етнитету и религији. Тако су 
Западна Обала и Појас Газе приморане да живе заједно у малој, као затвор, 
ерији подељеној зидовима, војним пунктовима и 'само-Израелским' 
путевима. Путовање између ових ерија је изузетно тешко и захтева дозволу 
од Израелских војних стручњака. Ниво незапослености у извесним еријама 
Западне Обале и Појас Газе достигао је 70% и дошло је до масивне кризе 
здравства и сиромаштва као резултат Израелског апартхајд система. 
 
За време шестонедељног израелског напада на Либанон, задњег лета: • 
Преко 1100 Либанонаца је било убијено а хиљаде рањено и осакаћено за 
време ових напада. • Куће, школе, централе, болнице, луке и путеви су били 
циљани и уништавани. • Преко милион кластер бомбица је бачено на 
Либанон од стране Израела. 90% у задњих 72 сата кад је резолуција била 
неизбежна. • Преко 100 000 ових бомбица је остало неексплодирано и 
либанонски цивили и даље настављају да губе животе и да бивају осакаћени, 
свакодневно.   
 

ШТА ЈЕ “ХЕСЕГ – ФОНДАЦИЈА ЗА УСАМЉЕНЕ ВОЈНИКЕ?” 
Хедер Рајсман и Гери Шварц, већински власници Чаптерс-а и Индиго 
књижара, основали су организацију названу “Heseg Foundation for Lone 
Soldiers.”  У свом врхунцу, та фондација ће да подели 3-милиона годишње у 
виду стипендија и других врста подршки бившим “усамљеним војницима” 
израелске војске. 
 

ШТА ЈЕ “УСАМЉЕНИ ВОЈНИК?” 
То су особе које немају породицу у Израелу али су одлучили да се придруже 
израелској војсци. Као израелски војници, они су део војске која оперира на 
контролним пунктовима који ограничавају палестинску слободу кретања, 
подстичу окупацију палестинске земље и има документовану историју 
кршења људских права. 
 
У било ком моменту налази се 5000 ''усамљених војника'' у израелској војсци 
у свим капацитетима, укључујући и борбене редове. 
 
''...усамљени војници долазе из целог света, укључујући и Северну Америку, 
Бразил, Аргентину, Узбекистан, Швајцарску, чак и Чечнију.'' 
 

ШТА ЈЕ ЦИЉ 
“ХЕСЕГ – ФОНДАЦИЈЕ ЗА УСАМЉЕНЕ ВОЈНИКЕ?” 
По њиховом вебсајту: “Канадски пар Хедер Рајсман и Гери Шварц су 
основали Хесег у знак захвалности и због подршке хиљадама бивших 
усамљених војника који су служили годишње у израелској одбрани.” 
 
Награђујући и подржавајући “усамљене војнике” који су служили у 
израелској војсци Рајсман и Шварц пружали су подршку акцијама израелске 
војске. 
 
Кроз “ХЕСЕГ – Фондације за Усамљене Војнике” Рајсман и Шварц су 
присуствовали церемонијама које су славиле израелску војску: 
 

• У задњој церемонији у част “усамљеног војника” који је био убијен за 

време израелског напада на Либанон “Левин-ов командант вођа је 
предао његову пушку канадском пару бизнисмена и филантрописта 
Хедер Рајсман и Гери Шварц, финансијерима Хесег пројекта.” 

• “Хесег је био лансиран приликом церемоније, у ваздухопловној бази 

Сде   Дов, којој је присуствовало 170 усамљених војника као и ИДФ 
Начелник Штаба, Начелник Ваздухопловних снага, Министар Одбране 
Шаул Мофаз, и многи други велкикодостојници.” 

  


